



## **В Канаше судом рассмотрено уголовное дело в отношении местного жителя, угрожавшего убийством бывшей сожительнице**



Следственными органами Следственного комитета РФ по Чувашской Республике 41-летнему жителю города Канаш было предъявлено обвинение в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст.119 УК РФ (угроза убийством).

Следствием и судом установлено, что около 23 часов 08 апреля 2020 года мужчина, находясь у себя в квартире в городе Канаше в состоянии алкогольного опьянения, в ходе ссоры между ним и его бывшей сожительницей, возникшей на почве ревности, стал душить последнюю, а также нанес ей не менее 30 ударов руками и ногами по голове и другим частям тела, высказывая при этом слова угрозы убийством.

Причастность фигуранта уголовного дела к инкриминируемому деянию полностью доказана его признательными показаниями, показаниями потерпевшей, свидетелей, а также заключениями проведенных по делу судебных экспертиз и другими материалами дела.



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Чувашской Республике

---

Поскольку мужчина ранее не судим, свою вину в полном объеме признал, ему инкриминировалось преступление небольшой тяжести, уголовное дело постановлением суда прекращено с назначением ему меры уголовно-правового характера в виде судебного штрафа в размере 35 тысяч рублей.

13 Июля 2020

Адрес страницы: <https://chuvashia.sledcom.ru/news/item/1481612>